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ΠΡΟΣ :Τη Βουλή των Ελλήνων 

 Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 
     Ελέγχου 
                                                                                                Τμήμα Ερωτήσεων 
 

                                                                             ΚΟΙΝ:   Βουλευτή κ. 
                                                                                          -Χρήστο Κέλλα  
                                                                                    (Δια της Βουλής των Ελλήνων) 
 
 
 

ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση                                    
           με αριθμό 2579/17-10-2018» 
 

      Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 2579/17-10-2018, την οποία κατέθεσε ο 
Βουλευτής κ. Χρήστος Κέλλας, με θέμα :«Σοβαρές ελλείψεις προσωπικού στο Ενιαίο 
Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο-Λύκειο Λάρισας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
     Το ΥΠΠΕΘ δια μέσου της Κεντρικής Υπηρεσίας του και των Περιφερειακών Δ/νσεων 
ΠΕ & ΔΕ (ΠΔΕ) διαθέτει τις πιστώσεις και προσλαμβάνει στην επικράτεια έναν σημαντικό 
αριθμό Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) και Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού 
(ΕΒΠ) τα τελευταία χρόνια προκειμένου για την όσο το δυνατόν καλύτερη και αρτιότερη 
υποστήριξη των μαθητών με αναπηρία ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες σε γενικά και 
ειδικά σχολεία Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης. 
     Η αρμόδια υπηρεσία του ΥΠΠΕΘ αρχικά κατανείμει -σύμφωνα με τις συνολικές 
πιστώσεις και τα υπάρχοντα λειτουργικά κενά- και μετέπειτα διαθέτει τις πιστώσεις, οι 
οποίες συνολικά προβλέπονται από την Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ βάσει των αποφάσεων 
ένταξης των προγραμμάτων, στις αρμόδιες ΠΔΕ για την πρόσληψη ΕΕΠ και ΕΒΠ στην 
επικράτεια. 
     Κατά το τρέχον σχολικό έτος, απεστάλη ήδη, πριν από την έναρξη της σχολικής 
χρονιάς (στις 31/08/2018), προς τις αρμόδιες για την πρόσληψη ΠΔΕ η κατανομή των 
πιστώσεων για τις σχολικές μονάδες ειδικής αγωγής (ΣΜΕΑΕ) στο πλαίσιο του 
προγράμματος εξατομικευμένης εκπαιδευτικής υποστήριξης. Στη Θεσσαλία συγκεκριμένα 
διατέθηκαν μέχρι σήμερα συνολικά 131 πιστώσεις. Η κατανομή των πιστώσεων αυτών 
ανά Δ/νση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης και η πρόσληψη και τοποθέτηση 
προσωπικού είναι αρμοδιότητα της ΠΔΕ Θεσσαλίας, ύστερα από πρόταση του ΠΥΣΕΕΠ 
(Περιφερειακού Υπηρεσιακού Συμβουλίου ΕΕΠ), σύμφωνα με το άρθρο 6, παρ. 19β του 
Ν.3027/2002 (ΦΕΚ 152 Α΄).  
         



 

       Ειδικότερα, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 13323/30-10-2018 έγγραφο της Περιφερειακής 
Δ/νσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Θεσσαλίας, «… οι ΣΜΕΑ Θεσσαλίας είναι 35. Ο 
αριθμός των μαθητών των ΣΜΕΑ Θεσσαλίας, όπως δηλώθηκαν από τις Δ/νσεις Α/θμιας 
και Β/θμιας Εκπ/σης Θεσσαλίας ανέρχεται στους 710. Οι λειτουργικές ανάγκες, όπως 
δηλώθηκαν, είναι οι εξής: ΕΕΠ= 138 και ΕΒΠ=47. 
       Με το υπ’ αριθμ. 141528/31-08-2018 έγγραφο του Αυτοτελούς Τμήματος ΕΕΠ και 
ΕΒΠ του ΥΠΠΕΘ, διατέθηκαν 69 πιστώσεις για ΕΕΠ και 46 πιστώσεις για ΕΒΠ για τις 
ΣΜΕΑ της Θεσσαλίας. Από αυτές, μετά την κατανομή των πιστώσεων, προσελήφθησαν 3 
αναπληρωτές ΕΒΠ και 3 αναπληρωτές ΕΕΠ (1 ΠΕ22-Επαγγελματικών Συμβούλων, 1 
ΠΕ23-Ψυχολόγων και 1 ΠΕ30 Κοινωνικών Λειτουργών), στο ΕΕΝΕΓΥΛ Λάρισας».  
       Τέλος, σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 2225/19-02-2019 έγγραφο της Περιφερειακής 
Δ/νσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Θεσσαλίας, «…στο ΕΕΝΕΓΥΛ Λάρισας έγιναν δύο 
(2), ακόμη, προσλήψεις αναπληρωτών ΕΕΠ, στις 10-12-2018 (1 κλάδου ΠΕ28-
Φυσικοθεραπευτών και 1 κλάδου ΠΕ29- Εργοθεραπευτών)».   
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Εσωτερική Διανομή 
1. Γραφείο κ. Υπουργού 
2. Αυτοτελές Τμήμα ΕΕΠ και ΕΒΠ 
3.Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Θεσσαλίας 
4. Τ.Κ.Ε. 
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